

- Се заложуваше за воведување на бесплатен автобуски превоз на стари лица над 65 години и доделување на социјална пензија за лица над 65 години, кои не оствариле пензија по основ на работен стаж.

Професор Лакинска, визионер, секогаш беше поттикнувач на новини и позитивни практики за унапредување и подобрување на квалитетот на живеење на старите лица. Успешно реализираните цели и идеи ќе останат доказ за нејзината посветеност, ентузијастички дух, верба во себе и во подобрата иднина за сите.

304(083.94)

Центар за обука за социјален развој, поддржан од УНДП при Институтот за социјална работа и социјална политика

Д-р Соња Стефановска - Трајаноска, УНДП

Во периодот од 1998 до 2000 година, со професор Дивна Лакинска работевме на проектот за формирање на Центар за обука за социјален развој при Институтот за социјална работа и социјална политика, кој го реализираше Програмата за развој на Обединетите нации (УНДП) во Македонија. Проектот беше нејзина оригинална идеја и имаше за цел да создаде ресурсен центар каде студентите, професионалците и практичарите кои се занимаваат со социјална работа ќе можат континуирано да се надоградуваат за да можат компетентно да се справат со предизвиците на новите времиња.

Кога почнавме заедно да работиме на проектот, веднаш сфатив (со задоволство) дека професор Лакинска не ги претставува факултетските

кабинети и неприменливите теории. Во социјалната работа, Дивна Лакинска беше борец без стеги, со визија за суштината и со илјада и една идеја за нова еволуција. Професор Лакинска со невидена леснотија истовремено правеше стратегии, пишуваше извештаи, држеше предавања, возеше автомобил при страшни невремиња и газеше во длабока кал да стигне до целта. Оти таа не беше само професор, таа беше вистински учител.

Во името на мојата организација УНДП, и тогаш, и сега, се радувам што проектот успеа да понуди иновативни модели, искуства и знаења за неколку стотици лица, со што им овозможи да станат дел од современите трендови во социјалната работа.